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ВПРОВАДЖЕННЯ SAP BUSINESS ONE НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

УКРАЇНИ 

 

В умовах стрімкої цифровізації економіки та посилення глобальної 

конкуренції українські підприємства стикаються з необхідністю впровадження 

сучасних інформаційних систем управління бізнесом. Особливої актуальності 

набуває питання інтеграції різних аспектів діяльності підприємства в єдину 

систему, що дозволяє оптимізувати бізнес-процеси та підвищити ефективність 

прийняття управлінських рішень. Одним із найбільш перспективних рішень у 

цьому напрямку є система SAP Business One, яка пропонує комплексний підхід 

до автоматизації управління підприємством. Актуальність дослідження 

зумовлена зростаючою потребою українських підприємств у впровадженні 

ефективних інструментів цифрової трансформації бізнесу, які б відповідали 

міжнародним стандартам та були адаптовані до особливостей національного 

законодавства.  

Значний внесок у розвиток впровадження SAP Business One зробили 

українські дослідники, які розглядали різні аспекти використання даної 

системи. Зокрема, технічні можливості SAP Business One та особливості її 

адаптації для потреб малого і середнього бізнесу в Україні детально висвітлені 

у працях І. Деруна [5]. Важливий внесок у дослідження інтеграції 

інформаційних систем у бізнес-середовище зробив В. Осмяченко, який 

зосередив увагу на етичних аспектах впровадження IT-рішень та їх ролі в 

освітньому процесі [3, 4]. Комплексний аналіз функціональних можливостей 
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SAP Business One як інструменту автоматизації управління сучасним 

підприємством представлений у роботах Т. В. Матусевич [6]. Ці дослідження 

формують теоретико-методологічну базу для подальшого вивчення 

можливостей цифрової трансформації українського бізнесу за допомогою SAP 

Business One. 

Впровадження інформаційних технологій у процес управління 

підприємством забезпечує конкурентоспроможність, дозволяючи організаціям 

зайняти провідні позиції в умовах постійно змінюваного ринкового 

середовища. SAP Business One є багатофункціональним ERP-рішенням, яке 

створено для інтеграції та оптимізації бізнес-процесів на підприємствах. Цей 

інструмент забезпечує зручне управління малими та середніми бізнесами, 

охоплюючи такі ключові аспекти, як бухгалтерський облік, фінанси, закупівлі, 

інвентаризація, продажі, управління відносинами з клієнтами, заробітна плата і 

кадровий облік, звітність та аналітика. Програмний продукт дозволяє збирати 

важливу бізнес-інформацію, забезпечуючи її оперативний доступ. На відміну 

від бухгалтерських пакетів електронних таблиць, програмний продукт 

забезпечує те, що потрібно для керування ключовими сферами діяльності 

підприємства.  

SAP Business One розроблено з урахуванням гнучкості, що дає 

можливість отримати доступ до програми у будь-який час, в будь-якому місці 

та за допомогою, будь-якого мобільного пристрою, незалежно від того, 

розгорнуто це на місці чи в хмарі. Програма SAP Business One працює як на 

серверних платформах SAP HANA, так на сервер Microsoft SQL, тому можливо 

обрати те місце, яке найкраще підходить для роботи на підприємстві [1]. 

В Україні, як і в багатьох інших країнах, SAP Business One стає все 

популярнішим інструментом для оптимізації бізнес-процесів, підвищення 

ефективності та поліпшення управління. Компанія SAP вийшла на український 

ринок у 1995 році, а сьогодні її клієнтами є понад 250 комерційних і державних 

організацій, які вже більше 20 років успішно працюють. 

SAP Business One є якісною альтернативною, міжнародною програмою 



258 
 

адаптованою до українського законодавства. Вона містить модулі для ведення 

бухгалтерського та податкового обліку, а також функції для розрахунку та 

виплати заробітної плати. Кожен модуль SAP Business One складається з 

об'єктів і підрозділів, що є особливим набором для українських компаній, які 

працюють в умовах постійно змінюваних ринкових реалій [1]. 

Отже, SAP Business One представляє собою комплексне програмне 

рішення, яке має стратегічне значення для цифрової трансформації українських 

підприємств. Важливою перевагою є адаптованість системи до українського 

законодавства, що дозволяє ефективно вести бухгалтерський та податковий 

облік відповідно до місцевих вимог. Гнучкість системи забезпечується 

можливістю доступу через різні пристрої та платформи, включаючи локальне 

розгортання чи хмарні рішення, що відповідає сучасним вимогам мобільності 

бізнесу. Система не лише оптимізує операційні процеси та знижує витрати, але 

й забезпечує стратегічну перевагу в умовах динамічного ринкового 

середовища, що є особливо актуальним для малого та середнього бізнесу, який 

прагне до впровадження сучасних технологій управління та підвищення 

ефективності своєї діяльності. 
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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА НА 

ОСНОВІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Беручи до уваги стрімкий глобальний розвиток сучасних технологій в 

Світі, який пов'язаний із штучним інтелектом та з навчанням через кардинальні 

зміни всіх управлінських процесів цифрової трансформації бізнесу, вибір 

стратегічного напрямку підприємницької діяльності наповну залежить від вірно 

сформованого бачення для підприємства своєї системи SAP Business One. 

SAP Business ONE описується через управління фінансовою, 

операційною, виробничою діяльністю та відносинами із замовниками, 

споживачами і клієнтами підприємства, що розуміє налагоджену систему 

Enterprise Resource Planning, тобто управління різноманітними ресурсами 

підприємства. Дана система підвищує прозорість управлінських процесів та 

допомагає організувати роботу в єдиному інформаційному просторі, стаючи 

простим та доступним джерелом інформації для ефективного прийняття рішень 
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